



НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР
«КУРЧАТОВСКИЙ ИНСТИТУТ»

Поздравляем!



Дорогие ребята, педагоги, родители!

Поздравляю вас с Днем знаний и началом нового учебного года. Этот год стал особенным для Национального исследовательского центра «Курчатовский институт»: в апреле исполнилось 80 лет со дня создания Лаборатории №2, где закладывались основы легендарного советского атомного проекта, одними из главных героев которого, безусловно, были академики, трижды герои Социалистического Труда Игорь Васильевич Курчатов и Анатолий Петрович Александров, чье 120-летие мы праздновали в этом году.

Сегодня 5000 школьников в 12 субъектах Российской Федерации сядут за парты Курчатовских классов. Ребят из Приморского края, Республики Крым, города Севастополя, Псковской, Калужской, Московской, Ленинградской, Тульской областей, Республики Северная Осетия – Алания, Карачаево-Черкесской Республики, городов Санкт-Петербурга и Москвы объединили интерес к науке и исследованиям, жажда открытий и стремление к познанию неизведанного.

А для всех остальных школьников в этом учебном году распахнет свои двери «Заочная Курчатовская школа», где каждый желающий сможет принять участие в программах дополнительного образования, разработанных учеными Курчатовского института.

Интересные встречи с научными сотрудниками НИЦ «Курчатовский институт», профессиональное общение и возможность участия в программах повышения квалификации ждут и педагогов Курчатовских классов.

2023 – 2024 учебный год будет наполнен увлекательными событиями, направленными на развитие научно-технического творчества школьников и популяризацию науки. И среди таких событий одними из самых ярких станут тематические профильные смены «Коды Курчатова».

Пусть этот учебный год принесет вам радость от новых свершений, успехи в учебе, откроет новые горизонты познания и даст возможность обрести верных друзей, став частью движения юных курчатовцев!

Директор
НИЦ «Курчатовский институт»

М.А. Камболов